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YiT0 BbI BHAKTE?

&"‘ Ay nyoe,

L = Ay,
‘ 3 Sy co8

| My metoBs
4 O\ /L YIDATAH B TEMHOTY

/| HE BBEPX, 4 BHI3 PaCTy
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IToazemH c cnyﬁcamaﬂ, TS

Kp AW M HIS U3 HEE BOJIBI
N & MCEp: MYCTUTh KOPHU
HaXxofsIIasacsa TeNe YyacTh BOJOCa, 3y0a,

HOITA. Hampumep: moKpacHEThb 10 KOPHEHW BOJIOC.
3) B pycckoM 3bIKe OCHOBHAS YacTh CJI0Ba 0€3 IIPHCTABOK
1 Cy(QQHUKCOB.

4) B maremaruxe: 17?7
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Cp@lH SN SETEGCRY AU I PUBechl
1) 25 =13
2) 15 4+ 8 =23
J)at+hbh=bt+ta
4) 18 + x =56
S) 138 — x
6®)y—7=20

7)) (X + 1

0)—3=1
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e yusnus asisonm ssene e
1 OMODON JUBHeR OGPOUOEICE 6 Geh0e Dgehcme






RANKA I FLE3HaMKd

KopeHns ypaBHEHHS — 3TO OyKBa
KopeHns ypaBHeHUS — 310 (purypa
KopeHb ypaBHEHHS — 3TO 3HAYCHUE OYKBEI
KopeHnb ypaBHEHHS — 3TO 3HAY€HUE OYKBBI, KOTOPOE HAJI0
IOJICTABIISATh B YPABHEHUE

KopeHb ypaBHEHHS — 3T0 YHCII0, IPH KOTOPOM YPABHEHHE
[IPEBPALACTCS B BEPHOE YHCIOBOE
PaBEHCTBO
KopeHb ypaBHEHNS — 0CHOBA 3y0a
KopeHb ypaBHEHIS — 5T0 3HAYCHKE OYKBBI, IIPH KOTOPOM



haxoe 13 wicen 0, 1,2, 3
ABIACTCA KOPHEM Y)ABHHNS
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PEIINTE YPaBHEHIS
1) ga144=436







Pa0o7a B mapay

CxobKo KOpHEH HMEET KaXkI0e ypaBHEHHe?
1) b+40=60

| A SR 1 W SV Y Ny R

He HMeeT KOpHeH






Kora ypaBHeHbe peliaenib, ApYKOK,
Tbl O/KEH HAHTH Y HETO vv.ooes
JHaueHne OYKBLI IPOBEPHTH HECAOAKHO,
[I0CTABE B «.vvvvevenes
ero 0CTOPOKHO.

KoJib BEPHOE ....0000000.  BBIHET Y BAC,

T0 vevnvoveses SHAYCHDE 30BHTE
TOTYAC.
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